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Practico 2

bolas y distancias

1. Sea (M,d) un espacio métrico. Recuerde que un subconjunto D C M se dice discreto si todo punto de D
es un punto aislado, es decir, para cada x € D existe r > 0 tal que B(x,7) N D = {x}.

Demuestre que todo espacio métrico finito es un conjunto discreto.

2. Sea M un conjunto infinito y numerable. Demuestre que es posible definir una métrica sobre M de tal
manera que ningin punto de M sea un punto aislado.

3. Considere R con la métrica eucidea. Dé un ejemplo de dos subconjuntos discretos X,Y C IR tales que
X UY no sea discreto.

4. Dé un ejemplo de un conjunto acotado X C R para el cual no existan a,b € X que cumplan con |a—b| =
diam(X), donde
diam(X) :=sup{d(x,v)/ x,y € X}.

5. Demuestre que todo espacio métrico es una unién numerable de conjuntos acotados.

6. Dado un espacio métrico (M,d), xo € M y r > 0, considere el complemento en M de la bola abierta de
centro xg y radio r, es decir, F = M — B(xg, r). Usando tnicamente las propiedades de d y del concepto
de distancia (no usar caracterizaciones de conjuntos cerrados y de puntos de adherencia en topologias
métricas), demuestre que si x € M es tal que d(x, F) = 0, entonces x € F.

7. Considere IR” con la métrica euclidea d,: R" xR" - R,

dy(%,9) = \/lxl - 9112+ +|x, —v,? paratodo X¥=(xq,...,x,), V= (v1,...,v,) € R".

Sea X = {X' = (x1,...,x;) € R" / xpy = --- = x,, = 0} con p € {0,...,n - 1} fijo. Demuestre que para todo

V= (y1,...,y,) se tiene que
4G X) = 931 + -+ 3



